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ATA DA 3ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 16 de agosto de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 2ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 realizada em 
09/08/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
088/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os projetos de lei 
aprovados na sessão ordinária do dia 09/08/2022.  OF. Nº 089/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na sessão 
ordinária do dia 09/08/2022. OF. Nº 092/2022/PCM à família Alvarenga, com 
moção de pesar e condolências pelo falecimento do Sr. Miguel Alvarenga. 
OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 052/2022 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 031/2022 do Executivo 
Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OFÍCIO Nº 078/2022 – 
Gabinete Prefeito, do Executivo Municipal, encaminhando cópias dos diários 
de bordo dos veículos oficiais do município referente aos meses de junho e 
julho de 2022. CONVITE da 171ª Junta do Serviço Militar de Rebouças, com 
convite para a cerimônia de entrega dos certificados de dispensa de 
incorporação aos jovens da classe de 2004 a ser realizada no dia 01/09/2022 
no Ginásio de Esportes Camilão, às 10h00min. OFÍCIO Nº 001/2022 da Igreja 
Evangélica Assembléia de Deus, com CONVITE para o Congresso do Círculo 
de Oração Monte das Oliveiras, a ser realizado no Templo Sede à Rua Raul 
de Quadros, 65, Vila Cruzeiro- Rebouças, nos dias 27 e 28/08/2022 a partir 
das 18h30min. PROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior, o projeto será enviado às Comissões Permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 003/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI Nº 001/2022 do 
vereador José Junior Massoquetto, o projeto será destacado na Ordem do 
Dia.  PROJETO DE LEI Nº 004/2022 do vereador Claudemir dos Santos 
Herthel, o projeto será destacado na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 021 e 
022/2022, ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais: 
conforme relatos da Equipe de Saúde do PSF Sandra Cipriano/Posto da 
Barra e da Enfermeira Cláudia, solicito cascalhamento ao acesso e entorno 
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do posto de saúde do Rio Bonito, pois agora é oferecido atendimento médico 
e odontológico todas as quintas-feiras no referido local e na ultima quinta a 
equipe e os pacientes tiveram dificuldade em acessar ao posto devido as 
fortes chuvas. Tal serviço se faz necessário, e foi feito o pedido pela 
enfermeira, para que o atendimento seja o melhor possível por parte dos 
profissionais de saúde desta localidade; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando colocação de pedra brita no pátio do Posto de Saúde Adecir, na 
Vila Operária, pois em dias de chuva o acesso as dependências pelo 
estacionamento fica dificultoso para os funcionários e pacientes. O pedido foi 
realizado pela enfermeira Joelma Freitas e Equipe de saúde do referido posto 
e se faz necessário para que os trabalhos continuem sendo realizados com 
afinco e dedicação. Colocados em discussão, a vereadora proponente 
comentou os requerimentos. Em votação, os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento nº 023/2022 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, reiterando o requerimento nº 046/2021 de 26/10/2021, 
solicitando, em regime de urgência, o cascalhamento na entrada da 
propriedade do senhor Amarildo, mais conhecido por gauchinho na 
comunidade de Cachoeira dos Domingues, pois, essa estrada é muito 
utilizada por veículos e maquinários agrícolas. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 
DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento nº 

016/2022 ao Executivo Municipal: considerando a necessidade de incentivos 
aos agricultores do nosso município, solicito que seja reavaliado o 
Anteprojeto 01/2021, de minha autoria, que Dispõe sobre a criação do 
Programa “Nota Premiada Produtor Rural” no âmbito do Município de 
Rebouças – Paraná, fazendo Vossa Senhoria às adequações necessárias 
para sua implantação nas condições disponíveis em nossa cidade visto que a 
emissão da nota fiscal além de favorecer a educação fiscal dos produtores 
rurais, não tem custo adicional ao produtor e favorece o Município, pois, 
contabiliza na composição do índice de participação do ICMS Municipal. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência da vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de 
atestado médico e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 001/2022 dos 
vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e Márcio Roberto de Souza (Tiu 
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Chico), cuja súmula: “Dispõe sobre os requisitos para a Declaração de 
Utilidade Pública Municipal no município de Rebouças, e revoga a Lei nº 841, 
de 02 de outubro de 2000”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 003/2022 dos 
vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Ricardo Carlos Hirt Junior, 
cuja súmula: “Institui a emissão da Carteira de Identificação da pessoa com 
Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA) no âmbito do município de 
Rebouças, a obrigação da sinalização do atendimento prioritário ao autista, e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 003/2022 do 
vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Denomina “Pedro de 
Senia” uma das vias públicas do município de Rebouças-PR e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 029/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Institui o Programa Municipal de Incentivos a Fruticultura no 
Município de Rebouças, e autoriza a concessão de incentivo através de 
mudas frutíferas e assistência técnica aos agricultores familiares 
estabelecidos no Município a fim de fomentar a implantação da fruticultura e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 030/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
ampliar a margem de desconto em folha dos financiamentos aos servidores 
municipais e dá outras providências”.  Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 031/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 2450/2022 que alterou a Lei 
nº 1906/2015 no que se refere a escolha de gestores escolares, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o projeto. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 004/2022 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: 
“Concede a Senhora Nelci Terezinha Duda Chiqueto o Título de “Cidadã 
Honorária” do Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. 
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Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 003/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: 
“Concede ao Senhor Otávio dos Santos Herthel o Título de “Cidadão 
Benemérito” do Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 001/2022 do vereador José Junior Massoquetto, cuja súmula: 
“Concede ao Senhor André David Piskorz o Título de “Cidadão Benemérito” 
do Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será 
realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a 
Ordem do Dia, o presidente solicitou à vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro para recepcionar o Secretário de Saúde Jaderson Luiz Molinari, o 
qual se sentou junto aos membros da Mesa Executiva e, passou-se à 
PALAVRA LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior comentou que 
esteve num importante evento no fórum da Comarca da cidade sobre 
violência contra crianças e adolescentes. Falou sobre a estrutura da rede de 
proteção à infância existente no município. Comentou sobre o seu 
requerimento pedindo a avaliação do seu Anteprojeto de Lei nº 01/2021, que 
dispõe sobre a criação do Programa Nota Premiada Produtor Rural. Falou 
sobre o Dia do Estagiário comemorado em 18 de agosto, destacou a 
importância dos estagiários no serviço público e a necessidade de 
valorização dos mesmos. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
cumprimentou a todos, falou da necessidade de incentivos aos produtores 
rurais a emitir notas fiscais. Comentou que precisam acompanhar os 
adiantamentos e reembolsos que estão sendo feitos no município. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que os servidores da Casa estão à 
disposição para realizar buscas no portal da transparência para auxiliar os 
vereadores na fiscalização do Poder Executivo. O vereador João Kozak 
cumprimentou a todos. Falou que fez uma visita à localidade do Rio Bonito e 
fez pedido de aplainamento no local ao secretário Laércio Antonio Cipriano. 
Comentou que recentemente solicitou o asfaltamento na Avenida Adolfo 
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Stadler e agradeceu ao secretário Alessando Luis Mazur pelo trecho da via 
que já foi asfaltado. Disse que espera que toda a avenida seja em breve, 
recapada com asfalto. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a 
todos. Prestou suas condolências à família Alvarenga pelo falecimento do 
senhor Miguel Alvarenga ocorrido no último fim de semana e fez uma 
homenagem ao senhor Miguel que foi servidor do município até aposentar-
se. Agradeceu a toda a sua família pelos ensinamentos deixados pelo 
mesmo. O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos. 
Comentou sobre os títulos que serão oferecidos na sessão solene que será 
realizada no dia 17/09/2022. Falou sobre sua homenagem à senhora Nelci 
Chiqueto. Agradeceu ao vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pela 
homenagem e entrega de título que fará ao seu pai, senhor Otávio dos 
Santos Herthel. Falou da importância do acompanhamento dos 
adiantamentos e reembolsos realizados no município e destacou também, a 
importância da emissão de notas fiscais pelos produtores rurais. Pediu bons 
olhos ao prefeito em relação ao assunto. O vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos. Comentou sobre o anteprojeto de lei que trata de 
incentivos aos produtores rurais pela emissão de notas fiscais. Pediu para 
todos os vereadores assinar o requerimento proposto pelo vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior e disse que os agricultores carregam o município. O 
vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, comentou o seu 
requerimento de outubro de 2021 que foi reiterado nesta data. Convidou 
todos para participar no dia 21/08/2022 da festa na comunidade de 
Conceição de Cima. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior passou a palavra 
ao secretário de saúde Jaderson Luiz Molinari, que cumprimentou a todos, 
fez explanações e trouxe informações sobre a Secretaria Municipal de 
Saúde, falou dos trabalhos e dos atendimentos realizados, das conquistas 
alcançadas e das dificuldades encontradas na condução da pasta. Após a 
explanação do secretário, o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior agradeceu a 
participação do mesmo. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente encerrou a presente sessão convocando os Vereadores para a 
Reunião Extraordinária a seguir e para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada em 23/08/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 16 de agosto de 
2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
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DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


